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Ιωάννινα 10-02-21 

 

Δεν πέρασαν πολλές μέρες  που ο  Υπουργός Υγείας  βγήκε στα ΜΜΕ και έβαλε  τα κλάματα για τους υγειονομικούς. 

Πριν προλάβει να σκουπίσει τα δάκρυά του, η κυβέρνηση άρχισε διώξεις σε υγειονομικούς και τα φιλοκυβερνητικά 

ΜΜΕ έφτασαν σε σημείο να κατηγορούν ιατρονοσηλευτικό και υγειονομικό προσωπικό. Η εικόνα δεν είναι 

αποσπασματική αλλά κυρίαρχη, καθώς το ίδιο φαινόμενο παρουσιάζεται και στο δικό μας νοσοκομείο με την κάλυψη 

των κυβερνητικών συνδικαλιστών. Έτσι από την μια μεριά έχουμε ΕΔΕ και καταλογισμό ευθυνών σε εργαζόμενους,  

και από την άλλη αναιτιολόγητες απαλλαγές σε σοβαρές καταγγελίες. Η Αριστεία στα καλύτερά της. 

Σε μια δύσκολη περίοδο για το υγειονομικό σύστημα και τους εργαζόμενους  σε αυτό, όπου χρειάζεται οι Διοικήσεις 

να εμπνεύσουν την σιγουριά, την ασφάλεια και την συνεργασία, δυστυχώς προτιμούν τον εκφοβισμό, τις επιλεκτικές 

εξυπηρετήσεις, τις επιλεκτικές καρατομήσεις και την επίδειξη δύναμης, συγχέοντας  την άσκηση διοίκησης με την 

άσκηση εξουσίας. Δηλώνουμε επομένως αλληλέγγυοι στους Νοσηλευτές των ΤΕΠ και σε όσους απειλούνται με ΕΔΕ  

επειδή άσκησαν το καθήκον τους στα πλαίσια των δικαιωμάτων τους. Καθώς το τρίτο κύμα καλπάζει και σύντομα 

θα κληθούμε να το αντιμετωπίσουμε ας πάψουν κάποιοι να είναι κλεισμένοι στη γυάλα της προσωρινής τους 

εξουσίας και να γίνονται θύματα της αλαζονείας τους. Ο θυμός καμιά  φορά δεν είναι ορατός, αλλά  ξεχειλίζει 

απότομα σαν τον χείμαρρο.  Κρούομαι τον κώδωνα του κινδύνου για μια σειρά από ζητήματα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Ρόλος της πλειοψηφίας της ΔΑΚΕ στο σύλλογο είναι λυπηρός. Είναι χαρακτηριστική η στάση του στις κινητοποιήσεις 

27/01 (ημέρες δράσης για Νοσοκομεία) και 03/02 (ΠΦΥ), καθώς λειτουργεί ως φερέφωνο της Διοίκησης απέναντι στα 

συμφέροντα και τα εκφρασμένα παράπονα των εργαζομένων και τις καταγγελίες τους. Οι εκπρόσωποί της στο Δ.Σ. 

που δέχτηκαν να καρατομηθούν συνάδελφοί τους για να πάρουν τις θέση τους, θα παραμείνουν στο ΔΣ του 

συλλόγου..? Ας διαλέξουν τον ρόλο τους τελικά. Η παπάς- παπάς, ή ζευγάς-ζευγάς. 

               Καλούμε τον Σύλλογο εργαζομένων του ΠΓΝΙ: 

• Να υποστηρίξει εμπράκτως την  απόφαση συμμετοχής στην στάση εργασίας (9-3) της ΠΟΕΔΗΝ στις 16/2 

• Να πάρει θέση υπέρ της  άρσης των περιορισμών στις πατέντες των εμβολίων και κατά των ανισοτήτων 

στον εμβολιασμό.  Η έκτακτη και απειλητική συνθήκη της πανδημίας απαιτεί νέου τύπου ρυθμίσεις στο 

παγκόσμιο σύστημα παραγωγής και διανομής εμβολίων. Τα εμβόλια για τη νόσο COVID-19 πρέπει να γίνουν 

παγκόσμιο δημόσιο αγαθό. Είναι απαραίτητο και επιβεβλημένο να διαμορφωθεί ένα ευρύ επιστημονικό και 

κοινωνικό μέτωπο για την εξάλειψη των ανισοτήτων στον εμβολιασμό.  Τώρα, πριν να είναι πολύ αργά 

•  

• Το προσωπικό είναι κουρασμένο, χωρίς κανονικές άδειες από πέρυσι  και οι συνεχείς μετακινήσεις με το 
συνεχές άνοιγμα δραστηριοτήτων το εξοντώνουν. Να πάρει την ευθύνη η διοίκηση να το ξεκουράσει 
ΑΜΕΣΑ και παράλληλα να πραγματοποιεί συχνά και επαναλαμβανόμενα τεστ σε ολο το προσωπικό.  

• Να σταματήσει η τιμωρητική στάση της διοίκησης απέναντι στους εργαζόμενους και να κάνει πράξη  την 
υπόσχεση της Πρώτης Ημέρας  ότι θα είναι ΔΙΚΑΙΗ απέναντι σε όλους (και όχι μόνο στη ΔΑΚΕ) 

• Να σταματήσουν τα «υπεύθυνα» ΡΟΥΣΦΕΤΑΚΙΑ κάθε είδους και οι μετακινήσεις των νοσηλευτών να 
εξυπηρετούν τις πραγματικές ανάγκες. Ας ξαναδεί τις εξόφθαλμες πελατειακές σχέσεις κάποιων  

• Να βρει λύση στο απαράδεκτο φαινόμενο του ΣΥΓΧΡΩΤΙΣΜΟΥ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ κάθε ημέρα 
στην είσοδο του νοσοκομείου. Λύσεις υπάρχουν. Από τύχη δεν έχουμε ακόμη το ατύχημα.  

• Να πάρει θέση για την μετατροπή του 2ου μεγαλύτερου 3/βάθμιου νοσοκομείου της χώρας σε 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ COVID-19 και εμβολιαστικού κέντρου. Πολλές  οι ασθένειες που χρήζουν αντιμετώπισης. 

• Να χαράξει συγκεκριμένη στρατηγική στην ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ και  να δώσει 
απάντηση στις ανησυχίες των εργαζομένων στην καθαριότητα. Χαιρετίζουμε την προκήρυξη των 19 κενών 
οργανικών θέσεων Ιατρικού προσωπικού. Πολλά όμως είναι τα κενά που παραμένουν ακόμη. 

• Καταδικάζουμε το παρασκήνιο και τις μεθοδεύσεις γύρω από την ΑΠΟΥΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ στο νοσοκομείο εδώ και ένα χρόνο. Αρκετά με την μικροπολιτική.  

 


